

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004639657

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ESG Technology Investments AG, bisher Pharmagenix AG, Hünenberg, bisher Zürich

ESG Technology Investments AG

[fr] ESG Technology Investments SA [en] ESG Technology Investments Ltd.

Bisher

Pharmagenix AG

[fr] Pharmagenix SA [it] Pharmagenix Ltd.

Rothusstrasse 21 6331 Hünenberg

Bisher

Voltastrasse 61 8044 Zürich

**UID:** CHE158700730

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Hünenberg Bisher: Zürich Risher

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, den Handel, die dauernde Verwaltung und Veräusserung von direkten und indirekten Beteiligungen an Unternehmen aller Art in der Schweiz und im Ausland insbesondere von Unternehmen im Bereich von Life Sciences, Gesundheit und Schönheits-Kosmetik sowie die Verwaltung des eigenen Vermögens. Ausserdem kann die Gesellschaft Finanzierungen für eigene Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen, Liegenschaften im In- und Ausland erwerben, belasten, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen.

Pharmagenix AG, bisher in Zürich, CHE-158.700.730, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2019, Publ. 1004536769). Statutenänderung: 06.05.2019. Firma neu:

ESG Technology Investments AG. Uebersetzungen der Firma neu: (ESG Technology Investments SA) (ESG Technology Investments Ltd.). Sitz neu: Hünenberg. Domizil neu: Rothusstrasse 21, 6331 Hünenberg. Zweck neu: Erwerb, Handel, dauernde Verwaltung und Veräusserung von direkten und indirekten Beteiligungen an Unternehmen aller Art in der Schweiz und im Ausland insbesondere von Unternehmen im Bereich von Life Sciences, Gesundheit, Schönheits-Kosmetik und Umwelt sowie Verwaltung des eigenen Vermögens und Handel, Vertrieb, Übernahme und Veräusserung von Immaterialgüterrechten aller Art; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital neu: CHF 2'205'336.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'205'336.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 4'410'672 Namenaktien zu CHF 0.50 [bisher: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 06.05.2019 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 19.12.2018 geändert. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 19.12.2018 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 06.05.2019 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 19.12.2018 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 19.12.2018 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Qualifizierte Tatbestände neu: Ordentliche Kapitalerhöhung durch Verrechnung einer Forderung von total CHF 25'264'032.00, wofür 4'210'672 Namenaktien zu CHF 0.50 ausgegeben werden. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 5

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7307 vom 23.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug